UNIKA LOSNINGAR FOR UNIKA MILJOER

Insynsskydd

WidalDesigns laserskurna skarmar fyller manga
praktiska och estetiska behov bade inom- och
utomhus. Genom att férena funktion och design
skapas en unik boendemiljo.

Vara skarmar lampar sig valdigt bra som
insynsskydd och vindskydd. En eller flera skarmar
kan placeras runt altanen, vid garageuppfarten,
entrén, balkongen/terrassen, spa/poolomrédet eller i
tradgarden for att skapa ett mer privat omrade med
en stilfull inramning och skydd mot vind.

Produkterna tillverkas av stal vilket gér dem hallbara och underhallsfria. Skarmarna finns tillgangliga i flera olika
material, storlekar, farger och manga spannande monster.

MONSTER

Vara laserskurna monster

-"'I"‘v- . i !\\"’/ll\\"’/"ﬁ' % I | I |
& “‘ a4 RIS IZ8 7% N = =
OV i :
AN > : :
iy P : =
< D N I o <l 5
% el I R AF
b4 NS iz : :
ANl 7
NZINGZINZ — A'ﬁ = =
ZINZINOZIN - ,
A o ! Lo > A =
NSANSAINS A\ | HESETE
Blad Geometri Stralar Flatat

T
] |
M |

\
N

MR
e
Ao
A
oo
oo
£ )
HEEE

'3‘0§§§@§§§0 0
XN
MYXAXYXA
@@@&

A 44 Qx’ \

T T T 1
\ LIJ I LIJ
| [ Mgl

]
L
r
b1 (][] [iel] [l
ol BBl [ [ [
| 1] [ ] [
Ir1|r1|r1|r1|
L1 [l (L 1] [
ot Bl [ [
| 1] P[] [
Ir1|r1|r1|r1|
bl fl] [l fiel] [l
r'||r'||r'||r'||r1 XA AL
ILJILJILJILJI .))X({«.))X(
00 OO0 U0
AREEEEEE R AR YA

Solfjader Stag Romber

WIDAL
DESIGN

7
X
\J//3

A

Y
®
A

°
/|

=
s==g/ ||

=
S
-~
-—
—_—
—

\
&‘

A

V%
2

| )

/77

[N

Dy

Y A
/

4

=
=

(%)
0

B —

4
®

o774 A

N
—

»
He

Block Svaj Kuber

WidalDesign AB | Ekebergsvagen 17 | 305 75 Getinge 072-2284903 | info@widaldesign.se | widaldesign.se 20220404



o
A
>
¥
n
0
Z
>
n
Z

AR

Wil

STORLEKAR

'

Vi erbjuder en storlek 1725x825 mm.

MY
NI

Skarmarna kan placeras bade horisontellt och

vertikalt. | sitt grundutférande har vara skarmar

forborrade hal for enkel montering.

Haldiameter 8 mm.

NN
i

|
o

Vill du inte ha férborrade hal — sag till oss vid

bestallningstillfallet.

KM

i

MATERIAL & FARGER

Alla vara designs kan fas i foljande farger/material.

tandardfarger:

as

Pulverlackat galvaniserat st

Valj mellan vara tv

al

Corténstal

ANTRACITGRA
RAL 7016 MATT

RAL 9005 MATT

SVART

CORTENSTAL

Vi anvander farger i RAL skalan (Europeiskt fargsystem som definierar farger for bestrykningar: ralfarger.se).

Samtliga skdrmar har vdrt varumdrke

utskuret i hogra hornet pd skdrmen.

WIDALDESIGN

R SN OR LA N A

SISO
RS AN

TN

2N
T2AALY
id=S

St
SSTANNN

SN tale 2\
RN

e S D
o~
&

TN

AT

S A

S £
TR
XSS

-,
S
A4,

LR
s A Z 5

»

WIDAL
DESIGN

WidalDesign AB | Ekebergsvagen 17 | 305 75 Getinge 072-2284903 | info@widaldesign.se | widaldesign.se 20220404


https://www.ralfarger.se/

MONTERING

ANVISNINGAR

Om du &r ovan vid denna typ av projekt rekommenderar vi dig att ta professionell
hjalp.

Vi ber om din forstaelse for att vi inte kan ta ansvar for foljande:
» Felaktig lagring eller hantering hos kund innan montering.

» Olamplig foérankring vid underlaget eller bristfalligt fundament.
« Skador pa grund av monteringsfel.

+ Stormskador (fall for forsakring) eller skadegoérelse.
 Skador pa konstruktion som andrats pa plats.

« Skador pa ytbelaggningen hos kund som kan leda till rostangrepp.

Skotselrad

Rengor med sapa eller diskmedel utblandat i vatten. Skolj sedan av med vatten.

WIDAL
DESIGN

WidalDesign AB | Ekebergsvagen 17 | 305 75 Getinge 072-2284903 | info@widaldesign.se | widaldesign.se 20220404



MONTERING

MONTERING

Grunden i vart koncept ar; skirmar med tillhérande stolpar samt tillbehor. Varje skirm har tre forborrade hal som matchas och skruvas
fast vid de 3 dron” som finns pa varje stolpe. Till varje stolpe medfdljer skruvar, muttrar och caps.

Beroende pa hur produkterna skall fastas i marken erbjuder vi olika I6sningar (se detaljerade beskrivningar i monteringsanvisningarna
lingre fram).

Vart system ar en komplett 18sning och byggt for att fungera med alla kombinationer av storlekar pa skirmar, stolpar och tillbehor i vara
utvalda material och firger. Detta skapar en stilfull enhet och en vilfungerade produkt som haller for vader och vind.

Vart system ar beriknat for att skirmar monteras 75mm upp fran marken.

0
0\
v

DA

=0

N
‘.L%.
A%

o
Ny
R

N
\AN)
DN

S

x>

A\
.0.

A
X

)
N~
)
(3
A3
(M

%

%

R

A\
A
-

Y
)
-
3
N\
S

I
A

N
R
CUN

A
§
)
N>
)
A

..
PR

N
N
X
X

3

.

i

Skarmar

Vara skarmar finns i svart, antracitgratt, samt Cortén.
Skarmarna kan anvandas bade horisontellt och vertikalt.

Hur skirmarna skall anvindas paverkar placeringen av de tre
forborrade halen som finns pa tva av skarmarnas sidor samt vilka
stolpar som passar.

Skarmarna ar gjorda av 3mm tjockt stal. %

Stolpar

Stolparna ar 50x50mm i yttermatt, finns i tva olika hdjder och erbjuds i svart, antracitgra och corten for att skapa en snygg
helhet i kombination med skarmarna.

Stolparna tillverkas i tre utféranden;

o Stolpe Enkel6ron. Vid montering av en skiarm och/eller som forsta & sista stolpen i en
rad av flera skarmar.

o Stolpe Dubbeléron. Vid montering av flera skarmar pa rad.
o Stolpe Dubbeléron 90 vinkel. Vid montering av skarmar i 90 graders vinkel.

Nar EN skarm skall sittas upp behovs tva stolpar med Enkeldron, skall FLERA skarmar sattas
Enkels Dubbelé Dubbeléron upp skall stolpar med Dubbel6éron/Dubbeléron 90 vinkel och Enkeléron kombineras.
nkeléron ubbeloron
90 vinkel

WidalDesign AB | Ekebergsvagen 17 | 305 75 Getinge 072-2284903 | info@widaldesign.se | widaldesign.se 20220404



MONTERING

MONTERING

Vara skarmvéaggar/insynsskydd ar gjorda av stadl och vager runt 20 kg (beror pa
monster). Hur de sétts fast i mark ar viktigt och darfor foreslar vi att ni tar in professionell
hjalp for val av monteringsalternativ. Vi erbjuder 3 olika alternativ.

1) Stolpfot, 2) Ingjutningsror, 3) Stolpsko for betongplint

Alla matt ar angivna i mm.

Verktyg som kravs vid montering

Tva hylsnycklar storlek 10 — for fastskruvning av skruv/mutterkit M6.
Tva hylsnycklar storlek 13 - for fastskruvning av skruv/mutterkit M8.

Alternativt kombination skiftnyckel och hylsnyckel.

Handskar

Borrmaskin

Skruvdragare

Spade/gravskopa r

Vattenpass/lasermatare/lod

Material som behovs

Vid anvandning av WidalDesign Ingjutningsror, 1000 mm, 45x45 mm

Gjutpappror ca 250 mm i diameter, erforderlig langd
Armeringsjarn
Betong och anpassad fyllningsmassa

Material for att staga

Vid anvandning av betongplint med WidalDesign stolpsko 45x45 mm, ganga M20

Betongplint i erforderlig storlek med hal for M20 mutter
Anpassad fyllningsmassa Langd stolpskodel : 250 mm

Langd gangstang: 250 mm
Material for att staga gd gangstang

Materialvikter

Ca vikt, oavsett material
1725x825 mm ca 17-22 kg/st beror pa ménster WIDAL
Stolpar ca 12 kg/st DESIGN



MONTERING

RITNING SKARM OCH STOLPAR 1725x825 mm

Vid montering &r det viktigt att stolparna placeras med CC mattet mellan sig.
(CC matt betyder center till center dvs mattet mitt pa stolpen)

For skarm 1725x825 mm ar CC mattet: 900 mm

Skarmarna och hal ar anpassade for 75 mm ovan mark.

Skarmens héjd +75mm ger dig totalh6jden ovanfor markyta, dvs 1800 mm

Var noga och sakerstéall matt och rata vinklar innan nedgjutning av betongplint eller ingjutningsror.

1
e

2.5 mm

——————————————— 825 prun ~=-==memim ey

12.5 mm |

|
i
0
|

i
0
|

0
8

!
0
0
0

THOHOHOHOM

Y
Y
Y
Y
Y
)
)

)
)
)
)
)
)

)

Y
)
)
Y
Y
)
Y

)
)
)
)
)
)
)
)

Y
Y
Y
)
Y
Y
)

)
)
)
)
)
)
)
)

)
)
)
)
)
)
)

)
’
)
)
)
)

)

R

)
)
)
)
)
)
)
)

Y
Y
Y
Y
Y
Y

!
ol

<
{
q
H

- 725 MM =mmmmmmmseemmmmmmmmeeeeeeeneaaees

<
!
o<

"{'9'9_'_'—'_'_'_'—'_'—'—'T'—'_'—'_'_'_'_'_'—'_'_F_:—_:'

WidalDesign AB | Ekebergsvagen 17 | 305 75 Getinge 072-2284903 | info@widaldesign.se | widaldesign.se 20220404

1800 mm oo

WIDAL
DESIGN



MONTERING

INGAR VID KOP AV SKARM

Skarm i vald design och storlek. 3 hal pa skarmarnas langsida om inget annat avtalat.

1l
1l
i
M
1l
1l
1l
1l
il

33
33
{

"
"
"
"
"
"
"
"

..-
i <

'.-

B e s > > s A W e
i i

B =

= i

i s

':
i
i

0
h
!
A
2
!
!
i
'

6x Skruv/mutterkit Mé

Skruv, mutter, plastbrickor,
plastcaps

Capsen ar svarta i alla fall.

Materialvikter

Ca vikt, oavsett material

1725x825 mm ca 22 kg/st
Stolpar ca 12 kg/st

WIDAL
DESIGN

WidalDesign AB | Ekebergsvagen 17 | 305 75 Getinge 072-2284903 | info@widaldesign.se | widaldesign.se 20220404



| 12

[ttt |
R )
[ R
A

i
| DFOHUROROMORORU T DFORCRORORORORT T
[ttt b
(e IR
[ .
b
(ki )
i DOD BOB ﬂOﬂOﬂ<: ﬂOﬂ DOD ﬂOﬂOﬂ<: AVA ﬂOﬂ QODO ( :

It

HeH HeH

]
_-_-.! €

eI

| | | vl

i 1 i : B
L-----------------QOO mar----=========--- L-----------------QOO MM --=============-= l— -------------------------------------- '-l'-'

. | [ | 50 mm

WIDAL
DESIGN



MONTERINGSANVISNING — INGJUTNINGSROR

MARKFASTNING MED STOLPSKO,
WIDALDESIGN INSYNSSKYDD/SKARMVAGG 1725x825mm

1. Matt upp ordentligt. Se mattritning pa skarm.

2. Fé&st stolpfoten i underlaget med 4 skruvar
anpassade efter vilket underlag du har.

ral

3. Tra stolpen 6ver stolpfoten. Sékerstall att
stolpens 6ron ar placerade i ratt riktning.

4. Fast stolpen vid stolpfoten med 2 st
skruv/mutter M8 (ingar vid kop av stolpsko).
Séakerstall att de vita plastringarnas farade
sida riktas utat fran stolpen, for att sakerstalla
att capsen kan sattas fast ordentligt.

Plast ring narbild

M8 Skruv/mutterkit/ingjutningsror

2 skruvar, 2 muttrar, 4 plastringar, 4 caps
Ingar vid kép av ingjutningsror

=) |
200®

WIDAL
DESIGN

WidalDesign AB | Ekebergsvagen 17 | 305 75 Getinge 072-2284903 | info@widaldesign.se | widaldesign.se 20220404



MONTERINGSANVISNING — INGJUTNINGSROR

MARKFASTNING MED INGJUTNINQSROR, del 1
WIDALDESIGN INSYNSSKYDD/SKARMVAGG 1725x825mm

Grav erforderligt antal hal i marken till frostfritt djup. Sakerstall avstand mellan hal genom
att titta pa bifogade ritningar dar bl a avstand mellan stolparna anges (CC matt betyder
center till center dvs mattet mitt pa stolpen):

1. CC matt skarm 1725x825 mm: 900 mm

1. Stall ner gjutpapprér med diameter ca 250 mm. Rikta in roret med vattenpass eller lod
och fyll pa med lite jord runt roret for att fixera det. Papprorens langd anpassas och
avslutas 20 mm under markytan.

2. Stoppa ner ett par armeringsjarn som slutar ca 100 mm under markytan i papproret for
extra stod.

3. Mat noga avstand och hojdférhallanden.

1) 2)

Armeringsjarn

20

Frostfritt djup

—

250 WIDAL

DESIGN

WidalDesign AB | Ekebergsvagen 17 | 305 75 Getinge 072-2284903 | info@widaldesign.se | widaldesign.se 20220404



MONTERINGSANVISNING — INGJUTNINGSROR

MARKFASTNING MED INGJ UTNINQSROR, del 2
WIDALDESIGN INSYNSSKYDD/SKARMVAGG 1725x825mm

<
g

1. Tréa stolpen 6ver ingjutningsroret och skruva
fast med bifogade M8 skruv/mutterkitt.

2. Sakerstall att de vita plastringarnas farade
3 sida riktas utat fran stolpen, for att sékerstalla
att capsen kan sattas fast ordentligt.

3. Stéll ned ingjutningsroéret m. stolpen i
pappgjutroret. Ingjutningsroret skall vara 750
mm under jord och 250 mm ovan jord.

4 4. Sakerstall att stolpens 6ron ar placerade i ratt
riktning.

.:8

| F* 5. Staga noga ingjutningsror ordentligt bade

& M8 skruv/mutter i hojd —och sidled.

6. Fyll pa med betong i gjutroren.
Ingjutningsror

o 7. Lat betongen brinna (stelna).

8. Ta bort stagningen och aterfyll marken runt
stolpen.

250
Plastring narbild
20
M8 Skruv/mutterkit/ingjutningsror
2 skruvar, 2 muttrar, 4 plastringar, 4 caps
Ingar vid kép av ingjutningsror
750
[1s0cee
/ O ¢ P @

WIDAL
DESIGN

WidalDesign AB | Ekebergsvagen 17 | 305 75 Getinge 072-2284903 | info@widaldesign.se | widaldesign.se 20220404



MONTERINGSANVISNING — INGJUTNINGSROR

MARKFASTNING MED INGJ UTNINQSRO_R, del 3
WIDALDESIGN INSYNSSKYDD/SKARMVAGG 1725x825mm

1. Skruva fast insynsskyddet genom att matcha
halen i skarmen med 6ronen pa stolparna.
Anvand bifogade M6 skruv/mutterkit.

}. M6 skruv/mutter

/ il W
00 2. Sakerstall att de vita plastringarnas farade
O sékerstalla att capsen satts fast ordentligt.

Tack samtliga skruvar och muttrar med

Q O sida riktas utat fran stolpen, detta for att
\O 0 tillhérande caps.

H‘ ﬂ H 3 : :: 1 Plastring nérbild

w

M6 Skruv/mutterkit/stolpe
3 skruvar, 3 muttrar, 6 plastringar, 6 caps
Ingar vid kop av stolpar

WIDAL
DESIGN

WidalDesign AB | Ekebergsvagen 17 | 305 75 Getinge 072-2284903 | info@widaldesign.se | widaldesign.se 20220404



MONTERINGSANVISNING — BETONGPLINT m STOLPSKO

MARKFASTNING MED BETONGPLINT m stolpsko M20, del 1
WIDALDESIGN INSYNSSKYDD 1725x825mm

-
G

1. Kop betongplintar i erforderlig storlek.
Sakerstall att plinten har ett hal for M20.

2. Tra stolpen over stolpskons fyrkantiga
del och skruva fast med bifogade M8
skruv/mutterkitt.

3. Sakerstall att de vita plastringarnas
farade sida riktas utat fran stolpen, for
att sakerstalla att capsen satts fast
ordentligt.

4. Sékerstall att stolpens 6ron ar
placerade i rétt riktning.

N & 5. Skruva fast WidalDesigns

Yy Stolpsko+stolpe pa betongplint.
Sakerstall att allt sitter rakt, lod och

I vagrat. Las stolpskodelen genom att
L skruva upp muttern tills den nar

e stolpskons botten.

::E M8 skruv/mutter

Plastring narbild

M8 Skruv/mutterkit/ingjutningsror

2 skruvar, 2 muttrar, 4 plastringar, 4 caps
Ingar vid kép av ingjutningsror

@
(= 0 C’
O ¢
4 \
y

WIDAL
DESIGN

WidalDesign AB | Ekebergsvagen 17 | 305 75 Getinge 072-2284903 | info@widaldesign.se | widaldesign.se 20220404



MONTERINGSANVISNING — BETONGPLINT m STOLPSKO

MARKFASTNING MED BETONGPLINT m stolpsko M20, del 2
WIDALDESIGN INSYNSSKYDD 1725x825mm

1. Grav hal i marken till frostfritt djup. Sakerstall avstand mellan halen genom att titta pa

bifogade ritningarna dar bl a avstand mellan stolparna anges (CC matt betyder center
till center dvs mattet mitt pa stolpen):

CC matt skarm 1725x825 mm: 900 mm
2. Placera ner betongplintarna i halen, jamna till botten med grus.

3. Sakerstall att kombinationen; halets djup, héjden pa betongplinten och

fastskruvningen av stolpskon vid plinten gor att stolpskons nedre del hamnar i
markniva. Anvand vattenpass och lod.

4. Staga.

5. Aterfyll jorden runt betongplinten.

3)

Stolpskons nedre del

Frostfritt djup

WIDAL
DESIGN

WidalDesign AB | Ekebergsvagen 17 | 305 75 Getinge 072-2284903 | info@widaldesign.se | widaldesign.se 20220404



MONTERINGSANVISNING — BETONGPLINT m STOLPSKO

MARKFASTNING MED BETONGPLINT m stolpsko M20, del 3
WIDALDESIGN INSYNSSKYDD/SKARMVAGG 1725x825mm

1. Skruva fast skarmen genom att matcha halen
i skarmen med 6ronen pa stolparna. Anvand
bifogade M6 skruv/mutterkit.

M6 skruv/mutter

QW 2. Sakerstall att de vita plastringarnas farade
sida riktas utat fran stolpen, fér att sakerstalla
att capsen satts fast ordentligt

3. Téack samtliga skruvar och muttrar med
tillhérande caps

l!-}l :ﬂl l‘-{ g: \ \ J :z - Plastring narbild
°Hoee

M6 Skruv/mutterkit/stolpe
3 skruvar, 3 muttrar, 6 plastringar, 6 caps
Ingar vid kop av stolpar

WIDAL
DESIGN

WidalDesign AB | Ekebergsvagen 17 | 305 75 Getinge 072-2284903 | info@widaldesign.se | widaldesign.se 20220404



MATERIALFAKTA

MATERIALFAKTA

COR-TEN®

Cortenstal ar ett stalmaterial som ar bade rosttrogt och starkt. Namnet,
COR-TEN, kommer fran de viktigaste egenskaper: Korrosionsmotstand
(CORosion resistance) — draghallfasthet (TENsile strength). Detta betyder
att materialet skapar en skyddande patina som skyddar stlet fran att rosta
sonder for utsatt att materialet har tillgadng till syre. Rosttrogt stal
utvecklades i USA under bérjan av 1900-talet.

Vi anvénder akta svensktillverkat COR-TEN® av hogsta kvalité som
tillverkas av SSAB pa licens fran US Steel Corporation.

Pa senare tid har detta material blivit populéart i tradgardar och pa
byggnader vilket inte ar s& konstigt d& det &r ett material som bade ar e
vackert, underhallsfritt och héllbart.

Nar du fér din Cortenprodukt har den sin ursprungliga morkgra stélfarg.
Den rostiga ytan borjar bildas nar produkten far std utomhus. Efter
nagon vecka bérjar den nyutvecklade orange-bruna fargen utvecklas
och sa smaningom blir produkten moérkbrun. Rostningsprocessen kan
paga under manga ar och hur snabbt patinan utvecklas beror péa
klimatférhallanden péa platsen och den omgivande luftkvalitén.

Om du vill padskynda rostningsprocessen sa kan du blanda ljummet
vatten och salt (1-2 msk salt per liter) och spraya det jamt 6ver
produkten, lamna det 6ver natten och gér om det ndgra ganger, skolj
sedan noga av saltet.

Beakta risken att COR-TEN® rostar av sig under forsta 1-2 dren. Rostvattnet
kan missfarga/smitta andra mer pordsa material, till exempel betong,
stengods och textilier. Under de forsta aret ar avrostningen &r som aktivast,
dérefter minskar risken att “smitta” andra material med rost.

Om rostflackar upptécks tidigt sa kan man férsdka avldgsna dem med hjélp
av tandkram, bikarbonat, bakpulver eller oxalsyra.

COR-TEN®Lampar sig bade fér inom- och utomhus bruk men fargen maste
skapas utomhus forst.

COR-TEN® ar underhallsfritt och 100% &tervinningsbart.

WIDAL
DESIGN

WidalDesign AB | Ekebergsvagen 17 | 305 75 Getinge 072-2284903 | info@widaldesign.se | widaldesign.se 20220404



MATERIALFAKTA

MATERIALFAKTA

Stal som galvaniseras T
.‘ '. \“"_{

Vara utomhusprodukter tillverkas av galvaniserat stal.
Galvanisering ger produkten ett starkt skydd mot
korrosion (rost). Ytbehandlingen utfors enligt standarden
SS-EN ISO 1461.

Utbver detta pulverlackerar vi produkten. Resultatet blir
en produkt med hog finish och mycket gott skydd mot
rost.

Pulverlackering

Innan pulverlackering férbehandlas skarmarna med oxilan som sékerstéller god vidhaftning och forbattrat
korrosionsskydd (rostskydd).

Pulverlackering &r en bra och miljovanlig process for produkter som skall anvandas i tuff miljo med krav pa
lang livslangd och hdg finish. Metoden ar helt fri fran losningsmedel. Vara polyesterfarger ar av hog kvalitet
som uppfyller alla krav enligt europeisk standard sdsom Qualicoat & GSB. Vi anvander RAL-skalan for farger
pa vara produkter, (www.ralfarger.se). Vara standardfarger ar svart och antracitgra.

SVART ANTRACITGRA

Kvalitet & Underhé” RAL 8005 MATT RAL 7016 MATT

Vara skarmprodukter tillverkas i 3 mm tjockt material. Samtliga material ar utvalda for att klara vart
svenska klimat. Sk&rmarna och dess monster skérs av moderna fiberlasermaskiner med stor exakthet
och precision. Aven vara monteringstilloehéren &r ytbehandlade genom galvanisering, pulverlackering
alternativt for god hallbarhet.

Du behdver alltid beakta att pulverlackerad/galvaniserad ytor som skadas lite djupare, t ex repor som gar
genom pulverlack och galvanisering alltid 16per risk for férséamrat rostskydd och risk att rost bildas.

Var darfor alltid lite varsam med lackerade ytor.

Véara produkter ar underhallsfria och kan enkelt rengéras med sépa eller diskmedel utblandat i vatten.
Skolj av med vatten.

WIDAL
DESIGN

WidalDesign AB | Ekebergsvagen 17 | 305 75 Getinge 072-2284903 | info@widaldesign.se | widaldesign.se 20220404


http://www.ralfarger.se/

